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Z našich škol
ŠKOLA NANEČISTO

Při prvním setkání Školy nanečisto děti přivítaly po-
hádkové postavičky Bob a Bobek, jejichž obrázky si 
odnesly domů. V této vyučovací hodině pojmenová-
valy geometrické tvary, pokoušely se počítat, naučily 
se novou písničku „Žabička zelená“ s pohybovým 
doprovodem a procvičily si správné držení tužky při 
vybarvování a uvolňovacích cvicích v podobě zajíč-
ka a ježka. Budoucím prvňáčkům byl zadán domácí 
úkol, který si příště přinesou, a ve školní družině na 
ně čekala sladká odměna s ručně vyrobenými rozvr-
hy hodin. Stejně jako rozvrhy, tak i občerstvení pro 
tuto akci připravili žáci naší školy. 
Fotografie z jejího průběhu si můžete prohlédnout 
na www.zs.zamberk.cz, kde v prosincovém čísle na-
šeho školního časopisu „Pupík“ najdete i recept na 
vynikající řezy, kterými jsme pohostili rodiče budou-
cích prvňáčků. Příště se u nás ve škole sejdeme ve 
středu 16. ledna 2008 opět od 16 hodin a zveme i 
další kamarády, kteří poprvé nemohli přijít. Tentokrát 
se (kromě jiného) vypravíme i k interaktivní tabuli.

Na shledanou se těší 
kolektiv pedagogů ZŠ Žamberk, Nádražní 743

NAŠE MĚSTO 
13. listopad 2007 nebyl na naší škole den jako každý 
jiný. Žáci 1. třídy a celý 2. stupeň odložili školní roz-
vrhy a byli rozděleni do 7 různých skupin. Probíhal 
totiž projekt „Naše město“.

Podle předem zadaných úkolů se děti zabývaly his-
torií, památkami, významnými osobnostmi, partner-
skými městy, sportovními aktivitami a amatérským 
létáním v Žamberku. Deváťáci zase seznámili své 
malé svěřence v prvních třídách s jejich bydlištěm 
formou her ve třídě a stopovanou v parku.
Velký zájem žáci projevili o amatérské létání a ná-
vštěva letiště je určitě nezklamala. Zásluhu na tom 
měli nadšenci amatérského létání v Žamberku, ze-
jména Ing.M. Štěpán. 
Vítěz znalostního testu dokonce obdržel lístek na 
vyhlídkový let.

 Mgr.Věra Tajbrová, ZŠ 581

Adaptační kurz pro 6.ročník ZŠ, 28.října 581 
V týdnu od 15. do 19. 10. letošního roku se poprvé uskutečnily dva krátké třídenní adaptační kurzy pro 6. A 
a 6. B naší základní školy. Ptáte se, k čemu nějaké adaptování u šesťáků? Důvodů je povíce: žáci přicházejí 
do šestého ročníku z různých škol; volí si ve třídě 
vůdce, kteří se nejvíc prosadí, ne ty nejschopnější 
a nejzralejší; nechávají tišší, často vnitřně bohaté 
spolužáky nepovšimnuty a ti pak zůstávají stra-
nou; ve škole v každodenním rytmu povinností a 
nároků je málo prostoru se víc seznámit a poznat; 
nový třídní učitel nemá ve škole dost příležitostí v 
klidu děti vnímat a něco si s nimi zažít. 
A tak jsme letos poprvé zkusili adaptační kurz, 
kde děti spolu strávily čas vyplněný aktivitami 
zaměřenými na bližší seznámení se a spolupráci. 
Koncepčně a metodicky čerpá tento náš kurz ze 
zážitkově laděného předmětu etická výchova. 
6.A. třídu vedl třídní učitel Mgr.Jan Buňata a 6.B. 
o pár dnů později třídní učitelka Mgr. Regina Ko-
houtová. Akci jsme začali v Žamberku u školy a pěšky se přesunuli do Pensionu Lesanka v Pastvinách. Na 
chatu jsme dorazili asi po třech hodinách chůze a po večeři hned odstartoval první úkol: za co nejkratší čas 
přesunout míč od prvního spolužáka až k poslednímu. Zdánlivě jednoduchá úloha poskytla spoustu pro-
storu na vymýšlení a zkoušení té nejefektivnější varianty. A tak se plánovalo, přestavovalo a zkoušelo. První 
padesátivteřinový pokus se povedlo zkrátit až na necelých jedenáct vteřin. Úvodní večer jsme pak ukončili 
u ohně a špekáčků. Celý druhý den probíhaly aktivity, ve kterých převažovala neverbální spolupráce v men-
ších skupinkách, obměňovaly se úkoly a složení dětí, částečně jsme byli uvnitř, částečně venku. Odpoledne 
jsme dělali několik úkolů pro celou třídu najednou. A tak se procházelo mořem z ostrova na ostrov, hrálo na 
prkno, se šátky na očích se hledal společně batoh a zamotával šnek. Nezapomnělo se ani na trochu kreslení 
a děti popustily uzdu své fantazie, když vytvářely ostrovy, na kterých by chtěly žít. Čas po večeři byl věnován 
zábavným hrám, postaveným na znázorňování, hádání a rychlém postřehu. Poslední den si všichni připravo-
vali malé dárečky pro sebe navzájem jako vzpomínku. Ani nevědouce pro koho, mnozí s velkým nasazením 
a pečlivostí vytvářeli malá kouzelná dílka. Na rozloučeno, nebo spíše na dobré pokračování vztahů i ve třídě, 
jsme si nakonec z klubíčka vytvářeli společnou pavučinu a vzpomínali na to, co nám „adapťák“ přinesl. Po 
dobrém obědě jsme se vydali na zpáteční cestu ke škole. K dobré atmosféře pobytu přispěla i vstřícná paní 
domácí v Pensionu Lesanka, její dobré jídlo a také malé samoobslužné služby dětí, které byly v jídelně zave-
deny.
Program obou tříd byl velice obdobný, i když každá třída si ty situace uchopila a prožila po svém. Z ohlasů 
dětí vyplynulo, že se akce nejen líbila, ale splnila zamýšlený účel. A nám nezbývá, než popřát našim šesťákům 
nezbytné odhodlání a chuť vytvářet dobrou partu po celou dobu, kterou budou společně trávit ve škole. 

 Vedoucí akce: Mgr.Beata Dombajová,učitelka ZŠ 581

DĚTI RECITOVALY
Ve čtvrtek 29.11.2007 proběhla na naší škole soutěž v recitaci jednotlivců. Zapojilo se do ní 20 dětí 2. stupně, 
které soutěžily ve dvou kategoriích - I. kategorie pro 6. a 7. ročník, II. kategorie pro 8. a 9. ročník. Překvapila 
nás vysoká účast nejen dívek, ale i chlapců. Všichni mladí recitátoři projevili velkou chuť soutěžit a snažili se 
podat co nejlepší výkon, i když samozřejmě tréma hrála svou roli.
Rozhodování o vítězi nebylo snadné. V první kategorii porotu nejvíce zaujal výkon Jakuba Halíka ze 7.B, který 
zvítězil, za ním na druhém místě skončila Saša Labudíková ze 7.A a třetí místo obsadila Cilka Kroulíková ze 
6.A. Ve druhé kategorii připadlo prvenství Petře Hylmarové z 9.A, z druhého místa měl radost Jirka Schreiber 
z 8.A a ze třetího Silva Vítková z 8.B. Poděkování patří všem, kteří se zúčastnili. Doufáme, že nás nezklamou 
ani příště. 

Za porotu: J. Neugebauerová, M. Šulcková, J. Valentová,  ZŠ Žamberk, Nádražní 743

Iva Hubálková, Fučíkova 844, 564 01 Žamberk

MANIKÚRA a PEDIKÚRA
- nehtová modeláž
- masáže rukou a nohou
- parafínové zábaly

a vše nej pro Vaše ruce a nožky
tel. 732 469 956

PENZION U LIPY V KUNVALDĚ 
přeje všem občanům Žamberka 

k novému roku především lásku, ště stí, 
rodinnou pohodu a hodně pracovních 

úspěchů v roce 2008. 

Zároveň Vás zvu do naši rodinné restaurace. 
Na každý víkend pro Vás připravujeme 

různé speciality, dobré pivo i jiné nápoje.

 Milan Borek s personálem. 

ZVEME VÁS 
VE DNECH 19. a 20. PROSINCE 2007 

NA PŘEDVÁNOČNÍ 

ZVĚŘINOVÉ HODY, 
KTERÉ SE USKUTEČNÍ  

V RESTAURACI JAMAICA V ŽAMBERKU. 
TEL. 739 009 615.

Finanční poradenská kancelář
Ing. Petra Novotného 
děkuje svým zákazníkům za projevenou přízeň 
v uplynulém období a všem přeje dobrý rok 2008. 

 Ing. Petr Novotný, 
e-mail: pnovotny@seznam.cz, tel.774 288 088

Nová služba pro Vás:


